



澳門特別行政區政府
Governo da Região Administrativa Especial de Macau
公共建設局
Direcção dos Serviços de Obras Públicas

關於立法會林倫偉議員書面質詢的答覆

遵照行政長官指示，經徵詢市政署及交通事務局意見，本人對立法會2024年2月1日第154/E120/VII/GPAL/2024號公函轉來林倫偉議員於2024年1月19日提出，行政長官辦公室於2024年2月2日收到的書面質詢，回覆如下：

- 對問題1. 市政署表示，就澳門半島南岸海濱綠廊第一、二期連接一事，由於涉及土地規劃，暫未有具體連接方案。
- 對問題2. 連接新城 A、B 區的行車天橋，其南北兩側在設計上已配置行人通道分別連接澳門科學館圓形地的孫逸仙大馬路行人路，及新城A區西南角的海濱綠廊，將成為新城A區至澳門半島南岸的重要人行交通系統。
- 對問題3. 市政署表示，澳門半島南岸海濱綠廊計劃分階段進行設計，市政署將積極與權限部門協調第三期海濱綠廊工程（融和門至媽閣）的各項規劃及設計工作，冀為市民創造更多元的戶外空間。此外，為配合已開通的輕軌媽閣站及市政署的海濱綠廊計劃，本局將研究建造橫跨西灣湖景大馬路行人天橋的可行性，並且收集規劃及交通部門的專業意見。

局長
林煒浩